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OEMA A
Al Na deifete 0t yia k6B movdvopo P(y) pe mpoypatikodc cuvekeotéc, woydet 1im P (x)=P (xo ).
X=X,
( Movaodeg 7)
A2 No ddoeTe TN YEOUETPIKN epunveia Tov Bempnpatog Bolzano. (Movaoeg 4)
A3 No e&nynoete yiatin popen +oo-0 ota 6pia, ival arposdloploT. (Movaoeg 4)

A4. No yopaxtnpicete TIg TPOTAGELC TOV aKOAOLBOVY, YpapovTac 6To Ypamtd cog T AEEN Xmetd 1 AdBog
dimha 6710 Ypappa TOV avTloToLEl o€ KABE TPOTOOT.

A) Av f(x) =X+ \/; Kot g(x) =X- \/; , TOtE opiletar n cvvaptnon g.f ue (gf)(x) =x’—x Yo
k40e X € R .

1 :
B) Av yw ™ cvvaptnon fioyvet ‘ f (x)‘ < T, Y10, k60g >0, tote 1M f (x)=0.
X X—>+00

I') Avn ovvdéptnon f eivar cuveyng oto medio opropod g Kot dev undeviletal o avto, ToOTE daTnpet TpdGNUO.

A) Ioyvet liIIlM =1.

X0y
E) Yndpyet cvvdptnon opiopévn oto R, suveync oto [a,p] Kat acvveyfig 6To o. (Movaoeg 2x5=10)
OEMA B

X
Atvovtan ot suvapticerg f(x) =Inx pe x>0 xar g(x) = 1—, pe x#1.
B1 Noa opicete T cuvdptnon fog. (Movaoeg 6)

X
B2 Av ( fog )(x) = ln(l—) , Xx€(0,1), vo deifete 61un fog aviioTpépeton Kot vo. opicete TV
—X

avTicTPOPn TNG. (Movaoeg 8)

B3 No Avoete v e€icmon ( fog)(x) = f (x). (Movaoeg 5)
1

B4 No oci€ete 0T e€icwon f(x)= -x £ye1 povadkn piCa X, € (5,1) (Movaoeg 6)

OGEMA T

Aivovtal o1 GUVOPTHCELS f , g R — R, y10 11¢ 0M0iEC 1GYVOVY O1 GYECEIG:

fz(x)+g2(x)=1 (1) yaxébe x €N, g(}()Zf(%—)() (2) yakibe x €N,




S ()

linol— =1 3 «m lin(’)l g (x)=1 (4). Navroroyiotolv Ta endpeva oplas
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) x)—1 ) X
r L = hm% L = 11rnM (Movadec 8 )
x—0 x X—>+0 x
. x—1
rn L= 11m2f(—) (Movadeg 4)
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. X . ovvx
r L= 11rnL s =llm——— (Movadeg 8)
. x)—1
r« L =lim y J( )2 . y (Movadeg 5)
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OGEMA A
Atvetar  ouvdptnon f cuveyng oto A=[1, +o0) e f2 (x) =2x—-1-24Jx> —x v kd0e X € A wou f(1)=1.

1
Al Na deitete 611 f(x) =X —+/X —1 yiaxébe x € A, ka1 ot cvvéyeia ot f(X) = ———c,
Vx +4x -1

v k40e X € A . Katomw vo Bpeite 1o ovvoro Tipdv g f. (Movaoeg 11)
A2 Noa Avbei n avicwon f(nux+2) < f(x+2). (Movaoeg 5)
A3 Na deifete ot vmapyet povadicé X, € (2,3) térowo dote f (x0)= 3\/ f(2).f(e).f(3).
(Movaoeg 4)
(Movdoeg 5)

A4 No \vbei n e&iowon f (x)=~/2x—-1.

No éxete emttvyla!!



